
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO

DIRETORIA LEGISLATIVA

Sessão Solene em Homenagem ao “Prêmio Destaque Empreendedor 2023”,
realizada em 30/11/2023.

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Senhoras e Senhores, muito boa noite. Sejam

todos muito bem-vindos ao grande Plenário da Assembleia Legislativa do Estado

do Paraná, Centro Cívico, Curitiba, Capital do Estado. Estamos ao vivo pela TV

Assembleia e pelas redes sociais da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná,

nesta noite especialíssima que entra, podem ter certeza, para a história do Poder

Legislativo Estadual Paranaense. Hoje, nesta noite de 30 de novembro de 2023,

temos a  imensa honra,  o  grande e  justificado orgulho  e  a  imensa alegria  de

recepcioná-los para a realização da “Sessão Solene em Homenagem ao Prêmio

Destaque Empreendedor 2023”, por proposição do Deputado Estadual Alexandre

Amaro. Senhoras e Senhores, iniciando de imediato esta nossa magnífica Sessão

Solene, convidamos para compor a Mesa de Honra: proponente e Presidente da

Sessão,  nosso  anfitrião,  Deputado  Estadual  Alexandre  Amaro;  Diretor  da

Faculdade Esic, querido Alexandre Luis Götz Weiler; Luan Rodrigues Coelli, CEO

MON  Marketing;  Diretora  MON  Marketing,  querida  Andressa  Gomes  Coelli;

Diretor da Converge Administração Condominial e WOG Síndicos, querido Waldir

Batista  de  Oliveira;  e  querida  Meri  Martins,  que  daqui  a  pouquinho  vai  estar

conosco.  Deputado,  pedimos  a  V.Ex.a que  se  acomode,  bem  como  o  nosso

querido Professor Götz Weiler e os demais componentes da Mesa, por gentileza.

Enquanto  isso,  rapidamente,  Deputado,  com  a  vossa  licença  e  permissão,

cumprimentar  mais  uma  vez  os  senhores  e  as  senhores,  profissionais  de

imprensa que estão conosco nesta oportunidade, na pessoa de duas queridas

que  vão  ser  homenageadas  também,  profissionais  de  imprensa  da  mais  alta



categoria  do  Paraná  e  do  Brasil,  a  Flávia  Ferreira  e  a  nossa  querida  amiga

Mariana  Siqueira.  Queremos  cumprimentar  e  agradecer,  obviamente,  todo  o

gabinete do nosso Deputado Alexandre Amaro. Cumprimentar especialmente, se

nos permitem, as queridas que estão conosco, senhoras, senhoritas, meninas e

crianças que estamos vendo aqui,  na pessoa da esposa de nosso Deputado,

primeira-dama do  gabinete  do  Deputado  Alexandre  Amaro,  a  querida  Vanilda

Amaro.  Uma  salva  de  palmas  a  ela,  extensiva  às  senhoras  e  às  senhoritas

presentes nesta ocasião. Queremos cumprimentar a querida liderança feminina

importante do Paraná, da Metropolitana, a Valderez Parolin, que foi Vice-Prefeita

de Campo Largo, que tem filho homenageado nesta noite também. Valderez é

sempre  uma satisfação vê-la,  revê-la  e  reencontrá-la,  liderança importante  de

Campo  Largo  e  da  Metropolitana.  Cumprimentar  esse  querido  Luis  Fernando

Menuci, Presidente do Conselho de Administração da Abrasel aqui no Paraná.

Muito obrigado pela presença e muito boa noite. 

Senhoras e Senhores, neste momento temos a honra e a satisfação de passar a

palavra, para a abertura oficial desta imponente solenidade, ao nosso anfitrião,

proponente da homenagem e Presidente da Sessão, Deputado Alexandre Amaro.

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro): Muito boa noite a todos. “Sob

a proteção de Deus”, declaro aberta  a  “Sessão Solene em Homenagem ao
Prêmio Destaque Empreendedor 2023”, aprovada por unanimidade nesta Casa

de Leis. Convido todos para ouvirmos juntos o Hino Nacional Brasileiro e, logo em

seguida, o Hino do Paraná.

(Execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Estado do Paraná.)

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS:  Cumprimentando os senhores a as senhoras

mais  uma  vez,  agradecendo  a  todos  pela  presença  e  pela  participação.

Cumprimentando, Deputado Alexandre Amaro, o nosso querido Alexandre Luis

Götz Weiler e aos amigos que já estão à mesa. Convidamos para que venha à

frente o nosso Vice-Prefeito de São José dos Pinhais, querido Professor Assis.

Muito boa noite,  Professor Assis.  Uma salva de palmas, também compondo a



Mesa neste instante. Enquanto, sem perda de tempo, passamos a palavra para a

sua saudação, o seu pronunciamento, ao proponente e Presidente da Sessão,

Deputado Alexandre Amaro.

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro):  Mais uma vez, boa noite a

todos. É um prazer estarmos juntos. O Professor Assis tem que sair logo e ele

falou: Vou ficar lá atrás. Mas, nada mais justo, ele é o nosso Vice-Prefeito ali de

São José, fique na mesa conosco. Daqui a pouquinho o senhor está liberado para

sair.  Quero  saudar  aqui  a  Mesa.  Alexandre  Luis,  é  um prazer  recebê-lo  aqui

nessa Casa de Leis, o Luan, a Andressa. Esta ideia saiu de uma conversa, de um

podcast, de  um  trabalho  e  eles  trouxeram  esta  ideia  maravilhosa  desta

homenagem. Muito obrigado,  porque precisamos de pessoas com boas ideias

para  fazermos  coisas  boas.  O  Waldir  que  é  um  grande  parceiro.  Já  quero

parabenizar todos os síndicos. Hoje é o Dia do Síndico. Então, parabéns a todos

os síndicos. O Eros que está aqui conosco também. O Eros é um grande parceiro

e a importância desse trabalho. Eu estava me lembrando, antes de falar o que eu

gostaria,  que  em  2017  –  essa  nem  o  Valtinho  sabe  –,  recebi  aqui  uma

homenagem na Assembleia Legislativa. Eu não pensava ainda em ser Deputado

e alguém propôs nesta  Casa de  Leis:  Ah,  uma homenagem às  pessoas que

fizeram um trabalho. Como sempre fiz um trabalho de voluntariado fui indicado

por uma pessoa e, para surpresa, fiquei lá em cima. Lá em cima! Tirei uma foto,

recebi o meu diploma. Em 2019, eu estava sentado nessas cadeiras. Então, quem

sabe  algum  de  vocês  também  pode  um  dia  estar  sentado  em  uma  dessas

cadeiras, ajudando cada vez mais o nosso Estado do Paraná, porque vocês estão

em lugar onde fazemos aqui muitas coisas que interferem no dia a dia. Podem

interferir positivamente – esse é o intuito – ou negativamente. Então, esta Casa

de  Leis  abre  as  portas  para  todos  vocês  e  os  cumprimenta.  Parabéns  pelo

trabalho que vocês realizam em favor do nosso Estado do Paraná. É com grande

alegria que iniciamos esta premiação de pessoas que foram destaque em nosso

Estado no ano de 2023.  Entre elas  temos empresários,  pessoas do ramo da

comunicação, dentre outros segmentos que se destacaram ao longo deste ano,



tornando essas pessoas exemplares para as demais da sociedade paranaense,

através de seu trabalho e esforço do dia a dia. Como Deputado Estadual, vejo

nesta  Casa  de  Leis  diversas  pessoas  sendo  homenageadas  pelo  seu

desempenho e atividades desenvolvidas, que lhe trouxeram um destaque perante

à sociedade. Hoje não podemos ser diferentes com essas pessoas que servem

de inspiração para as demais, mostrando que a cada dia podemos entregar o

melhor  de  nós  para  inspirarmos  outras  pessoas.  É  válido  salientar  que  pós-

pandemia muitos pararam no meio do caminho. Muitos deixaram a sua empresa,

o seu negócio, o seu trabalho. Muitos não conseguiram continuar. Graças ao bom

Deus, continuamos, estamos aqui e temos o prazer hoje de homenagear vocês.

Vemos aqui mulheres que são esposas, mães, filhas, que, mais do que merecido,

receberão esta homenagem através do seu esforço e do espaço conquistado na

sociedade. Algo comum nos dias atuais, onde as mulheres vêm se destacando

em diversas áreas, em todo o nosso País e mundo afora. Vale lembrar que o

nosso Estado do Paraná é um celeiro de inovação e exemplo a ser seguido pelos

demais Estados, seja no ramo da educação, da saúde, da qualidade de vida. Aqui

vivem pessoas de diversas partes do País e este prêmio vai ser representado em

diversos  cantos  do  nosso  País.  Quero,  através  dessa  singela  homenagem,

parabenizar a todos que chegaram até aqui, pois o reconhecimento atrelado ao

profissionalismo é de grande valia e serve de incentivo às demais pessoas que

almejam se destacar, seja em qual área for. Um prêmio como este faz com que

sejamos justos com aqueles que desenvolveram um papel importante perante à

nossa  sociedade  paranaense.  Este  é  o  momento  de  celebrar  feitos

extraordinários, reconhecer o talento e inspirar o futuro do empreendedorismo.

Estamos  prontos  para  aplaudir  e  homenagear  aqueles  que  fizeram a  grande

diferença aqui no nosso Estado. Meus parabéns a todos. Viva o nosso Estado do

Paraná! (Aplausos.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS:  Deputado  Alexandre  Amaro,  com  a  vossa

licença e permissão, parabenizando-o pelo excelente pronunciamento, antes que

V.Ex.a conduza novamente e passe a palavra, cumprimentar, com a vossa licença



e  permissão,  conosco  aqui  nesta  oportunidade,  representando  o  Ex.mo Sr.

Secretário de Segurança Pública do Paraná, o Cel. Hudson, está conosco o Dr.

Júlio César da Rosa. Uma salva de palmas, senhoras e senhores. A Secretaria de

Segurança Pública do Paraná presente também, junto com os empreendedores,

industriais,  comerciantes,  gente  que  sabe  da  importância  do  Paraná  e  da

segurança,  Deputado  Alexandre  Amaro.  Doutor  Júlio  César,  obrigado  pela

presença. Deputado Alexandre Amaro com a palavra, novamente.

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro):  Vamos ouvir agora o Diretor

da Faculdade e Colégio Esic Business & Marketing School, Alexandre Luis Götz

Weiler. Ele disse que a minha mãe escolheu muito bem o meu nome, porque

temos o mesmo nome: Alexandre. Temos quase a mesma idade, ele está um

pouquinho mais novo do que eu, mas somos da mesma época. Sabe que mãe

escolhe o nome pelas datas. Cada hora tem um cantor famoso, alguém famoso e

vai ali e escolhe o nome. Estava contando para ele aqui, não sei se foi o dele, a

minha  mãe,  em 73,  tinha  um cantor  famoso  chamado Carlos  Alexandre,  que

cantava o sucesso  “Feiticeira”, e dali saiu o nome Alexandre. É isso aí. Com a

palavra o Diretor, à vontade. 

SR. ALEXANDRE LUIS GÖTZ WEILER: Boa noite a todos. Uma alegria enorme

poder estar aqui. Deputado Alexandre Amaro, nossa gratidão por compor e por

propor este evento tão importante para esta Casa. Nossa gratidão também ao

casal Coelli, o Luan e a Andressa. Sim, fazia brincadeira com o nobre Deputado

que eu achava que a mãe dele tinha muito bom gosto para nome. Não é apenas

por  interesse  pessoal,  mas  acredito  nisso  piamente.  Foi  interessante  que,  há

alguns meses, fomos procurados lá na Esic Internacional, que é uma escola de

negócios que surgiu na Europa, tem 14 campus no mundo, na China, nos Estados

Unidos e, também, escolheu esta nobre e abençoada cidade de Curitiba e este

nobre e abençoado Estado do Paraná para fixar o seu campus brasileiro. E é uma

escola de negócios que muitos já conhecem, já ouviram falar, mas ela se dedica

justamente ao ensino de alta qualidade, mas com o pressuposto da ética. E todos



os outros campus da Esic Internacional brincamos que eles lucram em euro, mas

este aqui empata em real porque é o primeiro que é filantrópico. Então, temos a

honra  e  a  graça  de  poder  trazer  para  os  paranaenses,  para  os  curitibanos,

oportunidade  de  ensino  internacional,  em  um  colégio  internacional,  em  uma

graduação, em uma pós-graduação, mas fazendo isso gerando oportunidade para

todos. E quando fomos procurados pelo Luan e pela Andressa, com esta ideia de

trabalhar um prêmio de empreendedores, e eles nos contavam que este prêmio já

havia acontecido na Alesp, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, e

que havia acontecido também na Federação das Indústrias do Estado de São

Paulo, isso já nos despertou bastante interesse. E quando eles traziam para nós

ainda um aspecto muito importante de quem seria premiado neste prêmio, quem

seria agraciado neste prêmio, e muitas pessoas nos perguntaram depois:  “Poxa

vida, é a primeira edição, mas de onde vem, para onde vai, como funciona isso?”

E aí nos causou muita alegria, porque os premiados como empreendedores – há

duas categorias principais –, mas os premiados como empreendedores não são

necessariamente aqueles  donos de unicórnios, ou seja, aquelas empresas que

valem um bilhão. Os premiados como empreendedores aqui nesta premiação são

aquelas pessoas que se reinventaram, que deram um passo além, aqueles que

são dignos de nota. Toda ideia boa tem que virar projeto, todo projeto bom tem

que ser implementado, isso com certeza absoluta, mas mesmo que o teu modelo

de  negócio,  mesmo  que  o  teu  projeto  seja  bom,  você  ainda  enfrentará  “n”

percalços, não será fácil.  E são justamente essas pessoas que são dignas de

inspiração  que  são  premiadas  como  empreendedores.  E  depois,  em  uma

conversa amadurecendo ainda mais este prêmio, optou-se também por premiar

uma segunda  categoria  que é  digna de  mérito  dentro  do  empreendedorismo.

Deputado Alexandre Amaro,  com certeza,  você e a Assembleia  Legislativa do

Estado do Paraná hoje estão fazendo história, porque temos coragem de premiar,

também, não necessariamente lá na segunda categoria “empreendedores”, mas,

sim, pessoas que fomentam, incentivam, fazem acontecer o empreendedorismo.

Quando olho  essa primeira  fileira  que está  aqui  na  frente  vejo  tantos  amigos



queridos e caros, tenho a honra de poder chamá-los de amigos, mas também

tenho a honra de admirá-los, porque vocês fazem tantas coisas importantes e

relevantes  em prol  do  empreendedorismo,  seja  como  influenciadores,  doando

gratuitamente o seu tempo e o seu conhecimento, seja como profissionais da área

da comunicação,  em podcasts  lá  na  Band News,  lá  na  Band, e tantas outras

iniciativas. Temos aqui, por exemplo, a Marielva da Positivo Informática, que é

Vice-Presidente.  Ela  não  é  necessariamente  empreendedora,  mas  a  Positivo

Informática  faz  tantas  coisas  relevantes  em  prol  dos  empreendedores,  que

merecem ser premiados e merecem ser dignos de nota. Nós temos aqui o Sicredi

Empreendedores, temos o Ricardo Quarenghi aqui, que teve a coragem de lançar

um reality show de empreendedorismo, e a Esic Internacional teve a honra de

somar com isso mais de 50 empreendedores, todo sábado lá, e cada episódio é

uma  aula  de  gestão.  E  quando  olho  ao  redor  e  vejo  tantos  amigos,  tantos

Presidentes de Associações Empresariais. Temos tantas pessoas aqui que se eu

ficar citando vamos virar a noite. Gostaria de fazer um apelo do fundo do coração:

aproveitem para conhecer as pessoas que estão do lado de vocês e as outras

pessoas que estão aqui  na Assembleia.  Cada um de vocês têm uma história

riquíssima  e  uma  trajetória  riquíssima.  Todos  os  anos  fazemos  um  módulo

internacional  para a  Europa e um para  a  China,  e  sempre que chegamos lá,

levando  empresários,  empreendedores,  para  fazer  Benchmarking, se  inspirar

justamente no que acontece lá fora… Não quer dizer que o que nós brasileiros

fazemos não seja digno de nota. Pelo contrário, já viajei este mundo quase de

Norte a Sul, Leste a Oeste, e cada vez mais admiro o empreendedor brasileiro,

porque empreender no Brasil é um ato de coragem, é um ato de rebeldia, é um

ato de heroísmo. E heroísmo não é ser sobre-humano. Herói é aquele que diante

de uma situação inusitada ele fica, luta, e luta com todas as forças, e por lutar

com todas as forças ele vence e, por isso, ele pode contar a história. A constância

sempre supera o talento, sempre, especialmente o talento desleixado. Tenho a

honra de olhar ao redor e ver gente extremamente constante e extremamente

talentosa.  Não  é  por  nada  que  essa  nossa  querida  cidade,  que  esse  nosso



querido Estado é digno de  Benchmarking. Quem de vocês aqui, quando viajam

para outros Estados ou outros Países, quando você chega lá, a pessoa do Uber

ou do táxi pergunta: “De onde você veio?” E você fala assim: “Eu vim de Curitiba.

Eu  vim  do  Estado  do  Paraná”.  E  normalmente  você  escuta:  “Hummm,  que

interessante! Muito legal a sua cidade”. Isso aqui é digno de nota. E é por isso

que voltando mais uma vez para o nosso módulo internacional, o conselho que

dou para todos os empresários e todos os alunos, empreendedores, profissionais

de mercado que vão conosco até a Europa, no primeiro dia eu digo o seguinte:

Vocês  irão  conhecer  professores  que  são  fabulosos,  empresas  que  são

fabulosas,  mas  aproveitem  primeiro  para  se  conhecer,  vocês  que  estão  aqui

dentro deste espaço. E aí, normalmente, o pessoal firma amizades, firma grandes

parcerias e geram grandes oportunidades de negócios, onde passam a crescer

conjuntamente. A cooperação sempre supera a competição, ainda que seja no

mesmo ambiente de concorrência que você. Fica essa recomendação do fundo

do coração. Eu conheço a grande maioria que está sentado aqui e posso atestar

que todos que estão sentados aqui são dignos de nota e dignos de conhecimento.

Queria agradecer mais uma vez, do fundo do coração, o nobre Deputado por

haver  proposto  este  momento  único  e  diferenciado,  e  aos  nossos  amigos  da

empresa e Agência MON justamente por terem proposto e terem organizado isso

com essa constância única e invejável.  Todos vocês conheceram a Andressa

digitalmente, e conheceram também o Luan digitalmente, vocês não fazem ideia

do  quanto  que  eles  trabalharam para  que  isto  aqui  viesse  acontecer.  Nossa

gratidão aos premiados. Muitos deles cancelaram compromissos, fizeram viagens

de outros Estados para poderem estar aqui neste momento. Nossa gratidão e os

nossos  parabéns.  Seguramente  quem está  aqui  é  meritório  e  digno  de  nota.

Deputado Alexandre Amaro, sobrou na nossa mão uma  batata quente,  porque

temos várias e várias pessoas nos perguntando se teremos uma edição 2024. E

temos tantas pessoas dignas de nota nesta nossa cidade, neste nosso Estado,

que acredito que possivelmente até a próxima década teremos que ter um prêmio

como este todo santo ano. E aí fica o desafio justamente para isso.



SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro): Já podemos protocolar nesta

Casa e isso ser  anual,  sem problema algum. No próximo ano,  já temos esse

compromisso.  A Tamara vai  ficar  nessa incumbência  de já  agendar  a  data  e

fazermos, sim, cada ano ser cada vez melhor. Fica o nosso compromisso. 

SR. ALEXANDRE LUIS GÖTZ WEILER:  Finalizo mais uma vez com a minha

mais  profunda  gratidão  ao  nobre  Deputado  Alexandre  Amaro,  ao  Luan  e  à

Andressa.  Aos  componentes  da  Mesa,  uma  graça  e  uma  honra  tê-los  aqui

conosco. Obviamente aos empreendedores premiados, com as suas famílias que

estão aqui. Parabéns por estarem aqui e por tudo o que vocês fazem. E parabéns

aos incentivadores e  aos fomentadores.  Realmente,  realmente,  este  prêmio  é

especialmente abrilhantado pelas pessoas que serão premiadas na noite de hoje.

Ele já inaugura em altíssimo nível. É praticamente o Oscar do Empreendedorismo

do Estado do Paraná. Acho que até inclusive podemos fixar isso como o subtítulo

deste  prêmio  já,  logo  na  sequência,  porque  seguramente  é  meritório.  Nossa

gratidão, nossos parabéns e o nosso incentivo. Estamos terminando o nosso ano,

seguramente realizamos muitas coisas, e temos outras grandes coisas para fazer

ainda.  Eu  tenho  a  profunda  crença  de  que  se  nos  juntarmos  –  imprensa,

empreendedores,  incentivadores,  fomentadores,  Poder  Legislativo,  Governo  –,

acredito que, sim, podemos transformar. Se tem uma coisa que aprendi estando à

frente de uma escola de negócios que é reconhecida internacionalmente – a Esic

Internacional  é  reconhecida  pela Forbes, pelo  The  Economist,  pelo  Financial

Times  –  isso  me  deu  a  alegria  e  a  sorte  de  poder  conhecer  empresas  e

empreendedores  no  mundo  inteiro.  E  se  tem uma  coisa  que  descobri  é  que

efetivamente  empresas  fortes,  com  marcas  fortes,  geram  empreendedores  e

profissionais de altíssimo nível. E aqui temos uma grande oportunidade. E sabe o

que é mais legal de tudo isso? As pessoas que trabalham nessas empresas não

apenas têm sustento para si, mas conseguem trazer dignidade para si, para as

suas famílias e justamente construir e transformar a nossa sociedade. A nossa

sociedade se transforma por educação de qualidade, por bons empreendedores,

boas empresas e por bons profissionais. É daí que vem as grandes noções de



civilidade, de cidadania. Então, acredito que neste momento todos aqui presentes

merecem uma salva de palmas. (Aplausos.) Obrigado. 

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Alexandre  Amaro):  Parabéns  mais  uma  vez,

Diretor Alexandre Luis, que enaltece muito este trabalho e é uma referência. Bom,

queremos ouvir  agora as  mulheres.  Representando todas as  mulheres,  a  Sr.a

Andressa  Gomes  Coelli,  Diretora  da  MON  Marketin.  Quer  falar  daí  mesmo,

Andressa, ou quer ir lá tribuna? Vá lá na tribuna, sinta-se lá uma Deputada. Vá na

tribuna, que é diferente. Sinta lá o gostinho de como é estar na tribuna. Vocês

estão  sentados  aí  onde  todos  os  dias  debatemos  muitas  coisas  e  pautas

importantes aqui  neste Estado. Mais uma vez, quero parabenizar a todos que

vieram, que se esforçaram para estar aqui - às vezes o horário, é uma dificuldade,

às 18 horas, trânsito, mas quando queremos e tem uma homenagem como esta,

sempre fazemos por onde estar presente. Andressa, fique à vontade, a palavra é

sua.

SR.A ANDRESSA GOMES COELLI:  Pois é,  pessoal,  colocaram-me aqui  para

falar. É com grande prazer e uma honra estar aqui neste momento, neste dia. Eu

preparei um discurso, mas confesso que não sou boa para poder acompanhar

isso, sou boa no improviso e falar o que realmente sinto. Eu quero agradecer a

cada empresário, empreendedor, empresa, fomentadores, que eu conversei com

cada  um  de  vocês  pelo  WhatsApp, na  organização.  Quero  agradecer

pessoalmente  por  estarem  aqui,  por  acreditarem  no  nosso  projeto,  e  por

realmente fazerem um Paraná melhor, fazerem por nós, pelo nosso Brasil, porque

nós somos um grande – falo nós porque também faço parte disso –, canal de

progresso, de avanço. Eu não poderia também deixar de agradecer o Deputado

por ter ouvido de pronto assim quando apresentei o projeto. Sou muito grata pelo

senhor ter abraçado esse projeto, ter acreditado na proposta que trouxemos para

vocês. Agradeço a cada um de vocês que também acreditaram. O Alexandre, o

nosso Diretor da Esic, quando apresentamos este projeto para ele, ele abraçou,

adorou, nos aconselhou, nos direcionou naquilo que precisávamos para melhorar



este  projeto.  Então,  não  tenho  palavras  para  agradecer  esse  apoio,  esse

incentivo, essa parceria de abrir as portas da Esic para nós. Então, assim, é uma

imensa gratidão que tenho por vocês. O meu marido Luan, que é o meu apoiador,

o meu parceiro de negócios, parceiro de vida, e ele que me incentivou muito neste

projeto, que nasceu o ano passado. Quero agradecer também ao Waldir que está

na Mesa, e o professor Assis.  Muito obrigada por este momento. Gostaria de

aproveitar  e  falar  um  pouquinho  para  as  mulheres  empreendedoras.  Quero

representar vocês hoje aqui. Assim como na minha empresa eu e meu marido

trabalhamos de forma igualitária, tomamos as decisões de forma igualitária, acho

que tem muitas mulheres aqui que fazem a mesma coisa ou até mais na sua

própria empresa.  Gostaria  muito de agradecer  a  cada uma de vocês e quero

representar  vocês  aqui,  porque  sei  do  poder  que  a  mulher  tem  dentro  da

sociedade, dentro de uma empresa, dentro de uma liderança e de uma gestão.

Então, quero realmente parabenizar cada uma de vocês. Não desmerecendo, é

claro, os homens que são muito importantes, mas quero só trazer uma ênfase

para nós como representantes da parte feminina. E, mais uma vez, quero muito

agradecer e falar para vocês que este evento nasceu a partir do momento em que

também fui reconhecida. Eu recebi uma premiação pelo Governo do Estado de

São Paulo e falei: Nossa, isso é muito grandioso. Isso me trouxe uma motivação

como empreendedora, me trouxe uma energia para poder trabalhar para o meu

negócio. Uma forma de reconhecimento, porque todo empresário sabe como é

difícil empreender. Quanta cobrança que temos por parte dos funcionários, por

parte  dos clientes,  por  parte  da sociedade e  sem falar  dos impostos,  que só

sabem cobrar da gente. Então, é muito pesado ser empresário, empreendedor no

Brasil. Então, quando recebi essa premiação em outro Estado falei: Por que não

ter isso em Curitiba? Por que não ter isso no Estado do Paraná? Porque sou do

Paraná.  Saí  daqui  de  Curitiba  e  fui  para  o  Estado  de  São  Paulo  para  ser

reconhecida lá. Mas por que não trazer para cá? Então, essa ideia veio a partir do

momento em que recebi esse prêmio. E falei: Não é justo eu receber e não dividir

com as pessoas na mesma proporção ou até maior da forma que recebi, porque é



assim  que  posso  devolver  para  a  sociedade.Aquilo  que  me  foi  dado  posso

devolver em dobro. E este é o evento que estou devolvendo para a sociedade,

devolvendo  para  aquelas  pessoas  que  reconheceram  meu  trabalho,

reconhecendo cada um de vocês. Então, meu sincero, novamente, agradecimento

por ter acreditado em nós, na nossa agência, porque todo o nosso trabalho foi

feito dentro da nossa agência. Agradecer a nossa equipe que esteve o tempo

todo  de  pronto  organizando  tudo  isso,  lidando  com toda  parte  da  criação.  E

realmente aproveitem este momento, desfrutem, porque é muito bom, porque já

estive no lugar de vocês. É muito bom demais esse sentimento de premiação.

Espero  que  todos  estejam sentindo  esse  sentimento,  é  claro,  mas  vamos lá,

vamos aproveitar. Obrigada novamente a todos. E vamos prosseguir.

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro):  Parabéns, Andressa. Isso é

importante. Você vê que ela recebeu uma homenagem em outro Estado sendo

daqui: Opa, por que isso não existe lá no meu Estado? Então, isso é importante.

E deixo aqui as portas da Assembleia Legislativa, do nosso gabinete e de toda

Assembleia  à disposição de vocês.  Tendo idéias,  tragam para  que possamos

fazer virar um Projeto de Lei, virar uma homenagem, virar algo importante aqui

para o nosso Estado. Parabéns, Andressa. Falei aqui: Olha, o compromisso é de

fazer sempre, mas só posso garantir mais dois anos, porque depois tem eleição

de novo.  Cada eleição é uma eleição, mas fica o nosso compromisso! Há um

dado interessante, você falou de mulheres, tínhamos na Assembleia Legislativa

na  gestão  passada  cinco  mulheres  Deputadas,  hoje  temos  dez.  Dobraram  o

número de mulheres Deputadas. No ano que vem temos eleições municipais e

depois estaduais. Mulheres, venham também para esta batalha com a gente. Ok?

Vamos ouvir agora o Luan Rodrigues Coelli, CEO MON Marketing. Vai lá Luan,

fala para a gente!

SR.  LUAN  RODRIGUES  COELLI:  Boa  noite  a  todos.  Excelentíssimas

autoridades, convidados, empreendedores e todos aqui presentes na Assembleia

Legislativa  do  Paraná.  Hoje  é  com  uma  grande  honra  e  satisfação  que  nos



reunimos  para  celebrar  o  Prêmio  Destaque  Empreendedor  2023,  que  é  uma

iniciativa grandiosa feita pela MON Marketing. E neste momento especial gostaria

de  expressar  minha  profunda  gratidão.  Gratidão  a  todos  os  envolvidos,

especialmente ao proponente do evento, o Deputado Alexandre Amaro, o apoio

fundamental do diretor Alexandre da Esic Internacional, à toda equipe da MON

Marketing e à toda equipe do gabinete do Deputado, que auxiliou também para

poder acontecer este evento. Onde é uma celebração do espírito empreendedor

que pulsa nas veias dos paranaenses. Estamos aqui para reconhecer e premiar

empresas  e  empreendedores  que,  com  sua  força,  determinação  e  inovação

moldam não apenas o cenário econômico, mas também o social e tecnológico da

nossa amada região. E o objetivo fundamental deste evento é destacar o impacto

positivo que esses visionários têm gerado em nossa sociedade. Eles não são

apenas criadores de negócios, mas são agentes de mudança. E, ao longo dos

anos,  testemunhamos  que  esses  empreendedores  vêm  enfrentando  desafios,

superando  obstáculos  e  contribuindo  de  maneira  mais  significativa  para

prosperidade  da  nossa  comunidade.  Eles  não  apenas  geram  empregos,

impulsionam  a  economia,  mas  também  são  responsáveis  por  inovações  que

levam o nome do Paraná em níveis cada vez mais altos. Então, cada vez mais

quando  tentamos  lutar  ali  pelo  nosso  empreendedorismo,  lutar  pelo  nosso

negócio,  onde  vamos  para  o  dia  a  dia  mesmo do  que  é  ser  empreendedor,

enfrentamos  batalhas  que,  muitas  vezes,  a  sociedade  em  si  não  consegue

enxergar.  Como  organizador  deste  evento,  sempre  pensamos  nos

empreendedores e sabemos que é doído, sabemos o que cada um enfrenta no

seu dia a dia ali. E quando tentamos trazer essa organização é realmente para

parabenizar a todos, para fazer vocês se sentirem especiais, porque a jornada de

você empreender, de você ser um empresário é muito solitária às vezes. Liderar é

doído.  A  liderança  necessita  tomada  de  decisões  que,  muitas  vezes,  não

conseguimos  passar  esse sentimento  adiante.  E  conversando  com alguns  de

vocês consegui ter essa visão de como isso é complicado. Este momento é para

parabenizar  vocês.  Não  se  trata  do  que  eu,  a  Andressa  ou  os  demais



organizadores fizeram, mas é o que vocês fazem para a sociedade como um

todo. E quando vocês fazem para a sociedade, a sociedade vai devolver para

vocês.  Por  isso  que  estamos  dando  esta  homenagem.  É  uma  forma  de

reconhecer  o  trabalho  que  vocês  fazem  para  que  vocês  continuem  sempre

lutando pelo nosso Estado, pela nossa cidade; para que vocês sempre estejam

dando um passo  a  mais  na  economia,  na  tecnologia  e  socioeconomicamente

falando  dentro  do  nosso  Estado,  porque isso  é  muito  importante.  Então,  não

desistam, continuem lutando, e mais honrarias, mais coisas vão surgir para vocês.

Vão surgir  mais oportunidades,  vocês vão conseguir  crescer.  Então,  este é  o

nosso objetivo maior: realmente trazer esta homenagem para vocês, para que

vocês se sintam parabenizados por todo esforço que vocês fazem diante de uma

sociedade. Como empresários, como líderes dos nossos setores, sabemos como

é difícil o dia a dia de uma liderança. Então, queria dar uma salva de palmas para

vocês e, também, para todo mundo que se propôs e está aqui hoje, o diretor

Alexandre, o Deputado Alexandre Amaro, que abraçaram este projeto ali quando

fomos levar para os dois. E que consigamos de fato trazer todos os anos uma

forma de homenagear cada vez mais empresários, que consigamos trazer cada

vez mais pessoas para esses eventos onde eles se sintam importantes. Obrigado,

pessoal. (Aplausos.)

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Amaro): Antes de irmos à premiação,

vou deixar o Waldir também dar uma palavrinha aqui. O Waldir que tem feito um

grande  trabalho.  O  Diretor  da  Esic  me  pediu:  Oh,  Deputado,  quebra  aí  o

protocolo, deixa eu falar só mais duas coisinhas. Como ele é Alexandre, não tem

como negar, não é? Fique à vontade.

SR. ALEXANDRE LUIS GÖTZ WEILER: Vamos lá, então, gente. Como se eu já

não tivesse falado o suficiente, mas senti na obrigação de dizer só mais duas

coisas para vocês extremamentes importantes. Hoje fiz questão de trazer para

esta cerimônia a minha família, a minha esposa veio comigo. Ela faz um trabalho

fabuloso no CRA – Conselho Regional de Administração, em várias iniciativas.



Faz  um  trabalho  maravilhoso  com  mulheres  executivas,  assim  como  tantas

premiadas aqui na frente também, e um trabalho de voluntariado. Vejo ela dedicar

horas e horas e, às vezes, madrugadas fazendo isso. Eu só não a indiquei porque

seria acusado de nepotismo no final das contas. Mas, queridos amigos que estão

aqui  presentes,  mas  também  trouxe  outras  duas  pessoas,  e  aí  aumenta  a

responsabilidade de vocês, trouxe a Clara e a Antonela, minhas duas filhinhas.

Uma tem seis aninhos e outra tem dez aninhos. Sabe por que trouxe elas aqui?

Para que elas possam se inspirar em vocês. O mundo de hoje é um esquema de

pirâmide: esses que vêm por aí irão nos sustentar quando estivermos de muleta,

de cadeira de rodas, entre outras coisas. E temos, pela primeira vez na história da

humanidade, isso é pesquisa lá de Harvard, do IMT, talvez uma geração com QI

inferior a dos seus pais. Isso é muito preocupante, eExtremamente preocupante.

Então, fiz questão de trazer as minhas filhas para que elas não engrossem essas

estatísticas, para que elas possam olhar para vocês, olhar para o poder público

responsável,  olhar  para  enpreendedores,  olhar  para  pessoas  que  fazem  a

diferença e que elas possam se inspirar em vocês também. Joguei um pouco da

batata quente para vocês também, mas sei que vocês dão conta. Obrigado mais

uma vez. (Aplausos.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS:  A  lembrança  aqui  da  representação  da

Deputada Maria Victoria, 2.ª Secretária, que encaminhou um fraternal abraço.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Alexandre  Amaro):  Obrigado.  Valdir,  fique  à

vontade. A palavra é sua.

SR. WALDIR BATISTA DE OLIVEIRA: Olá, muito boa noite a todos, senhoras e

senhores.  Quando  analisamos  este  Prêmio  Destaque  Empreendedor  2023,

entendo, como o Alexandre Luis comentou, que é um marco para a sociedade

paranaense  como  um  todo,  porque  ser  empreendedor  no  Brasil  é  algo

extremamente  desafiador.  Tive  a  oportunidade,  durante  a  minha  carreira

profissional, de ser gestor de uma grande empresa no Brasil, e assumi um desafio

na  minha  vida  de  ser  empreendedor.  Mais  uma  vez  fazendo  menção  ao



Alexandre  Luis,  todos  vocês,  todos  nós  temos  uma  história,  uma  história  de

desafios, de barreiras que tiveram de ser superadas ao longo de um tempo, e isso

fez com que conseguíssemos nos fortalecer cada vez mais. Mas, o que destaco

como empreendedorismo é o que você efetivamente entrega para a sociedade

brasileira, o que estamos entregando aqui para o nosso Estado do Paraná e para

toda sociedade do Brasil.  Acho que esse é  o  grande desafio.  Quando  tive  a

oportunidade, que também sou âncora do  PodMais Condomínios, que é a área

que  atuamos  no  mundo  de  condomínios,  dos  síndicos  profissionais  e  com a

administração condominial, tive a oportunidade de conversar com o Luan e com a

Andressa  para  entender  um  pouco  desse  projeto.  Confesso  que  fiquei  muito

encantado com o desafio  que eles  colocaram de realmente desenvolver  essa

premiação, essa valorização aos empreendedores do Estado do Paraná. Quero

aqui  fazer  uma menção especial  ao  meu amigo,  querido Deputado Alexandre

Amaro, que sempre foi – atesto isso às senhoras e aos senhores –, um grande

entusiasta  de  tudo  aquilo  que  vai  trazer  um  benefício  à  nossa  sociedade

paranaense.  Quando  trouxemos  aqui,  junto  ao  Deputado  Alexandre  Amaro,

questões que estão relacionadas ao mundo condominial, ele abraçou esta causa

com  muita  força,  com  muita  motivação,  com  muito  compromisso  e

responsabilidade,  Deputado.  Consigo  admitir  aqui  que  V.Ex.a,  em  todos  os

campos em que tenho acompanhado a sua carreira como Deputado, você tem

realmente este interesse, e entendo que um verdadeiro político precisa ter esse

tipo  de  postura,  esse  tipo  de  posicionamento  dentro  da  sociedade,  porque  o

político ele deveria ser realmente isso: alguém que vai trazer algo para nossa

sociedade. E, como Deputado, ele pode ter uma série de ideias, mas como ele

muito bem mencionou aqui: vocês têm ideia tragam para nós para que possamos

transformar  isso  em  leis,  etc  e  tal.  Mais  uma  vez  fazendo  menção  aqui  ao

Alexandre Luis, acho que é esse combinado: a imprensa, vocês empreendedores,

nós empreendedores que estamos sendo homenageados neste dia de hoje, a

política, o Governo, o Legislativo, a sociedade como um todo, precisamos nos

unir. Essa é uma grande verdade. Não dá para ficar batendo força de um lado



para o outro.  Ah, mas eu tenho uma burocracia. Então, não sei como preciso

resolver  porque  o  Estado  tem  essa  Lei  e  essa  condição.  Vou  contratar  um

especialista para tentar resolver isso. Não! Precisamos trabalhar de forma unida,

de forma coesa, para o interesse coletivo da sociedade. Senhoras e senhores

empreendedores, assim como nós, temos que trabalhar realmente de olho para a

sociedade, não para o nosso bolso. Muita gente olha o empreendedor pensando:

Poxa, mas ali está o patrão, aquela pessoa que ele ganha seu dinheiro. Não, não

é verdade. Tenho certeza que a seleção que o Luan, que a Andressa e que o

próprio Alexandre Luis fez não olhou isso. Olhou empresas que estão olhando

para o nosso Estado, olhou empresas que estão olhando para a nossa sociedade,

porque  verdadeiramente  temos  que  ter  isso  como  um  princípio  básico,  um

princípio basilar da nossa atuação. Não pode ser, em hipótese alguma, de forma

diferente, senhoras e senhores. E é isso. Acho que vocês empreendedores que

estão aqui  sendo homenageados,  essa equipe de profissionais que têm dado

apoio  a  esse  empreendedorismo,  ajudando  que  esses  empreendedores  se

desenvolvam nas suas respectivas áreas de atuação, todos vocês estão de muito

parabéns. Acho que, como foi mencionado aqui, esse desafio ao nosso querido

Deputado  Alexandre  Amaro,  de,  nos  próximos  anos,  por  algumas  décadas,

termos esse prêmio sendo valorizado ano a ano, porque é muito importante para

a nossa sociedade. Meus parabéns a todos vocês. Estamos de parabéns, sim,

porque entendo que é uma valorização importante para nós, porque não apenas

nos motiva, mas, também, esta sociedade jovem que está vindo aí. Já estou com

os meus três filhos atuando firmemente na empresa. Estou saindo, já entrando

para outros negócios aqui, e é assim que a coisa tem que acontecer na nossa

sociedade.  Esse ciclo  que seja  um ciclo  virtuoso,  que as  nossas famílias,  as

nossas  gerações  consigam  cada  vez  mais  trazer  para  esta  sociedade  esse

impulsionamento de que temos que trabalhar para nós, mas temos que trabalhar

em prol da sociedade, independente do segmento de atuação, independente se

estamos aqui no Legislativo, no Executivo. A nossa sociedade profissional é isso,



a sociedade educacional,  os apoiadores,  enfim.  É isso.  Muito  obrigado,  meus

parabéns a todos vocês. (Aplausos.)

SR.  MESTRE  DE  CERIMÔNIAS:  Deputado  Alexandre  Amaro,  com  a  vossa

licença e permissão, justamente as belíssimas palavras do Sr. Waldir. 

A primeira homenagem então, Deputado Alexandre Amaro, porque hoje V.Ex.ª

mencionou no início que dia 30 de novembro é o Dia do Síndico. Em homenagem

a esta data, convidamos ele que já está à Mesa conosco, também empreendedor

de destaque, mas vai receber neste momento a primeira homenagem da noite

justamente por essa condição de síndico. Convido o Deputado Alexandre Amaro

e também os nossos amigos que estão à Mesa, por gentileza, para que venham à

frente.  A  Menção  Honrosa  tem  os  seguintes  dizeres:  “Deputado  Estadual

Alexandre  Amaro  confere  votos  de  congratulações  e  aplausos  a  Waldir  de

Oliveira,  Diretor  da  Converge  Administração  Condominial,  por  seu  valoroso

trabalho na sindicância condominial e contribuição dada ao ramo no Estado do

Paraná.  Homenagem em alusão ao Dia do Síndico,  comemorado anualmente

nesta data, 30 de novembro”. Senhoras e senhores, uma salva de palmas mais

uma  vez  ao  Waldir  de  Oliveira,  representando  os  síndicos  de  todo  Paraná.

(Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  As  nossas  congratulações  e

parabéns ao querido Waldir.

Ato  contínuo,  convidar  para  que venha à  frente  o  nosso Deputado Alexandre

Amaro,  obviamente  o  nosso  querido  Alexandre  Luis  Götz  Weiler,  os  nossos

amigos Luan Rodrigues Coelli e Andressa Gomes Coelli, da MON Marketing, e o

nosso Waldir  Batista  de Oliveira,  também orador  da  turma,  para  que possam

acompanhar juntos aqui. Passamos agora sim à homenagem às senhoras e aos

senhores,  enquanto  o  Deputado  Alexandre  Amaro  e  demais  autoridades  se

encaminham aqui  à frente. Os termos da Menção Honrosa a ser  entregue às

senhoras e aos senhores tem os seguintes dizeres:  “Assembleia Legislativa do

Estado  do  Paraná.  Menção  Honrosa.  Nas  prerrogativas  do  Ex.mo  Deputado

Estadual  Alexandre  Amaro e  da organizadora  MON Marketing,  conferem pelo



reconhecimento  de  empreendedor  destaque  2023,  no  fomento  ao

desenvolvimento do empreendedorismo no Estado no Paraná.  Curitiba,  30  de

novembro de 2023”.  Assina:  Deputado Alexandre Amaro.  Iniciando,  Deputado,

nos honra muito contemplar o orador principal da turma, esteve ao vosso lado,

seu xará,  a  primeira homenagem da noite,  queremos pedir  que venha aqui  a

acompanhá-lo a querida Tatiane, sua esposa, que realiza esse trabalho voluntário

maravilhoso também, e as suas queridas filhas, a Clara e a Antonella... Inclusive,

aqui nos lembra este gigante da comunicação paranaense que daqui a pouquinho

vai ser homenageado, o Cristiano Santos, que a nossa querida Clara fez parte do

Pequeno Gênio do Luciano Huck,  lá  na  TV Globo,  e  chegou lá  longe,  não é,

Clara? Então, chega aqui pertinho. E quando chegarem bem próximos aqui, no

momento de receber a homenagem, vamos rufar os tambores para a primeira

homenagem  da  noite.  Senhoras  e  senhores,  a  homenagem  da  Assembleia

Legislativa  do  Estado  do  Paraná  “Empreendedores  Destaque  2023”, por

proposição  do  Deputado  Alexandre  Amaro,  para  Alexandre  Luis  Götz  Weiler,

Diretor da Faculdade Esic. Aí está o nosso querido Alexandre. Ao lado a querida

Tatiane, sua esposa, e ao cumprimentá-la cumprimentar a todos os amigos do

CRA – Conselho Regional de Administração. (Procedeu-se à entrega da Menção

Honrosa.)  Na  sequência,  amigos  e  amigas,  senhoras  e  senhores,  Deputado

Alexandre  Amaro,  vamos  convidar  o  Presidente  do  Núcleo  de  Jovens

Empreendedores, Anderson Schultz. Tem família acompanhando, Anderson? A

esposa, por gentileza. Como é o nome da esposa? A Ana Paula está aqui? A

esposa Ana Paula vem se encaminhando até aqui. (Procedeu-se à entrega da

Menção Honrosa.) Já pergunto para o André Telles: Tem família aqui? A família

está perto? Vem para cá. Peço à Dona Vanilda que viesse até aqui! Enquanto

isso,  fazemos uma breve  biografia  do  André  Telles.  O  André  é  nosso  amigo

querido, uma das pessoas mais simpáticas do Paraná, Presidente Smart Cities da

Abinc Iot, Assessor da Presidência da Celepar e Diretor de Inovação da ADVB.

Ele é autor de sete livros, incluindo o e-book “Cultura MindTech”,  é palestrante,

conselheiro, além de um grande amigo, uma pessoa sensacional. Podemos falar



porque conhecemos há muito tempo, desde novinho, não é? Já somos velhos,

mas ele era novinho quando o conhecemos. Está aí uma salva de palmas a André

Telles.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  Agora  chamamos,  pelo

GAMEscola, o querido André Leandro. André Leandro, parabéns! (Procedeu-se à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Queremos  cumprimentar  todos  os  queridos  e

queridas  que  acompanham  o  André  Leandro  do  GAMEscola,  senhoras  e

senhores. Do Empreenda Mais Brasil, Caryne Carbente. (Procedeu-se à entrega

da Menção Honrosa.) Na sequência, o Presidente da Cacileste – Coordenadoria

das  Associações  Comerciais  e  Empresariais  do  Leste  do  Paraná,  Claudemir

Gibrim.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  Na  sequência,  um

profissional com vasta trajetória como gestor, atualmente Consultor Sênior Sebrae

e  Sócio-Diretor  na  G2  Consultoria  e  Treinamento  Empresarial,  Clodoaldo

Guilherme. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Mencionamos aqui uma

biografia do Clodoaldo de um parágrafo, mas o Clodoaldo não tem currículo, ele

tem uma biografia.  Ele  praticamente é o “Homero”  da consultoria,  este  nosso

querido  Clodoaldo  Guilherme.  Ele  é  um  gigante  respeitadíssimo  no  Sebrae

Nacional e, felizmente, atua aqui na região. Uma salva de palmas mais uma vez.

(Aplausos.) Agora chamamos o empresário, comunicador, âncora da  TV Band,

um  dos  maiores  comunicadores  do  Brasil,  Cristiano  Santos.  (Procedeu-se  à

entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, empresária com mais de 25 anos de

experiência, atuou como Vice-Presidente e CEO, hoje é Presidente e Fundadora

do  Instituto  Deborah  Dzierwa,  querida  Deborah  Regina  Wolski  Dzierwa.

(Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  A  Deborah  Regina  que  faz  a

diferença no G7, inclusive atuante e participante nas grandes decisões políticas,

sociais  e  empresariais  do  Paraná.  Peço  mais  uma  salva  de  palmas  para  a

Deborah nesta noite muito especial. (Aplausos.) Vamos convidar agora, ele que é

Diretor de Arte, nosso querido Douglas Coelli. Parabéns ao Douglas! (Procedeu-

se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, convidamos Edu Neves, Mentor

CX. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Neste instante, recebendo os

cumprimentos e sendo homenageado e fotografado pela Assembleia Legislativa



do Paraná, por proposição do Deputado Alexandre Amaro, juntamente com a Esic

e com o pessoal da MON Marketing. Obrigado, Edu. Na sequência, do Centro

Integrado  de  Permuta  Industrial,  Emerson  Hulak.  (Procedeu-se  à  entrega  da

Menção Honrosa.) Cumprimentamos ali o querido Waldir Batista de Oliveira, que

recebeu também a homenagem pelo Dia do Síndico, mas também empreendedor

destaque, diretor da Converge Administração Condominial e da Wog Síndicos. E

justamente o Waldir sendo convidado para homenagear o nosso querido Emerson

Hulak. Na sequência, convidamos a empreendedora e diretora do Jornal Tribuna

do Boqueirão, querida Emília Coimbra Schwartz Nogueira. Oh, Emilia, e eu vi que

o filhinho está te acompanhando. A Emília trazendo boas novas aí, Deputado.

Olha o Natal mais bonito e mais iluminado ainda, não é, Emília? Deus abençoe!

Olha aí que lindo, trazendo aí, já recebendo a primeira homenagem junto com a

Emilia nesta trajetória iluminada. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

Vamos  aplaudir  mais  uma  vez  essa  família  querida  do  Jornal  Tribunal  do

Boqueirão,  a Emília Coimbra Schwartz Nogueira! (Aplausos.) Deputado, vamos

chamar essa consultoria e agência de assessoria de imprensa, uma das mais

conceituadas do Brasil,  com mais  de 15 anos de experiência  no mercado de

assessoria e comunicação, dirigida a empresários e empresas de todos níveis. É

a empresa Trio Comunicação. Convidamos a Flávia Ferreira e a Mariana Siqueira.

Quero pedir uma salva de palmas, enquanto aparece a foto das duas ali no telão.

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Convidamos agora o Presidente da

Sicredi Empreendedores, Diretor Financeiro da nossa Fiep, empresário e gestor

de vários empreendimentos, Evaldo Kosters. (Procedeu-se à entrega da Menção

Honrosa.)  Na  sequência,  convidamos  a  empreendedora  Fernanda  Faria.

Fernanda,  elegantíssima,  vem  à  frente  para  receber  os  cumprimentos  e  as

homenagens.  Está  aí  Fernanda  Faria,  senhoras  e  senhores,  empreendedora

destaque 2023. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Convidamos agora

da Mountpay, Francisco Nogueira da Silva. Está aí o Francisco Nogueira da Silva

da  Mountpay  recebendo  os  cumprimentos  carinhosos  e  afetuosos  aqui  dos

amigos e amigas que acompanham o nosso Deputado Alexandre Amaro,  dos



queridos da nossa MON Marketing e também da Esic, e o nosso querido Waldir.

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência, convidar a mentora

de comunicação, escritora, apresentadora de TV, Diretora-Presidente do Instituto

Suardi, que leva o seu nome, Giselle Suardi. Vem para cá, Giselle. (Aplausos.)

Parabéns, Gisele! (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar

na sequência,  senhoras  e  senhores,  Cerimonial,  do  nosso  Laboratório  de  3D

Radiologia e Tomografia, o CEDDO, o nosso Henrique Nakamá. (Aplausos.) O

nosso  Cerimonial  encaminhando  o  Henrique  para  receber  a  homenagem

especialíssima  “Empreendedor  Destaque  2023”, sendo  cumprimentado  pelos

queridos que estão à frente. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos

chamar  agora,  Saúde  no  Lar,  a  querida  Janaína  Brito.  (Aplausos.)  Está  aí  a

Janaína vindo à frente também, recebendo os cumprimentos. Parabéns, Janaína.

(Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  Na  sequência,  vamos  receber

agora este homem que faz a diferença no Paraná.  Ele é empresário,  Diretor-

Presidente  do  Portal  de  D’Ponta  e  vários  meios  de  comunicação,  ele  faz  a

diferença, ele constrói a história, foi Secretário de Estado, um dos gigantes dos

Campos Gerais e do Paraná, João Carlos Barbiero. (Procedeu-se à entrega da

Menção Honrosa.) Esse Barbiero é um querido, este homem faz a diferença. Ele

é influente e influenciador não só em Ponta Grossa e nos Campos Gerais, mas

como em todo Paraná. Ele traçou e trilhou os caminhos de todo Estado como

Secretário de Estado que foi e hoje está aí um dos grandes empreendedores da

comunicação paranaense e brasileira. Vamos aplaudir mais uma vez uma lenda

da comunicação nacional, João Carlos Barbiero. (Aplausos.) Amigos e amigas,

senhoras e senhores, nesta noite especialíssima, também convidamos agora da

Clínica que leva o seu nome, Dr.a Letícia Paiva. E quem estiver aqui filmando a

Letícia,  se  estiver  a  família  junto,  chega  ali  pertinho  se  quiser  chegar  um

pouquinho mais  perto  para  filmar.  Senhoras  e  senhores,  da  conceituadíssima

Clínica  Letícia  Paiva,  Letícia  Paiva.  Parabéns,  Dr.a Letícia!  (Procedeu-se  à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Na  sequência,  convidamos  uma  queridíssima

amiga,  Deputado  Alexandre  Amaro,  que  boa  menção  esta  aqui,  jornalista,



radialista,  especialista  em  imagem  pessoal,  diretora  da  Revista  “Imagem  e

Sucesso” de Empreendorismo, escritora e palestrante, Lúcia Almeida. (Aplausos.)

A Lúcia é jovem ainda, mas podemos dizer que é “mãe da matéria”, porque ela

sabe o  que faz  e  o pessoal  compra o  conteúdo,  e  sabe porque faz  sucesso

mesmo. Amigos e amigas, se quer investir em imagem e sucesso conte com a

Lúcia  Almeida,  “Empreendedora  Destaque  2023”.  (Procedeu-se  à  entrega  da

Menção Honrosa.) Vamos chamar agora uma querida amiga também, da Paivinha

Distribuidora de Gás,  Luciana Paiva.  (Aplausos.)  E  o Sr.  João que está junto

chegue  pertinho  lá  também.  Está  aí  o  querido  João  e  a  Luciana  Paiva  se

aproximando  ali  para  receber  os  cumprimentos  e  a  homenagem.  Parabéns  à

Luciana  Paiva!  Parabéns  ao  Sr.  João,  da  Paivinha  Distribuidora  de  Gás.

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Na sequência convidamos, para

nossa  honra  e  satisfação,  professor,  gestor,  empresário,  fundador  da  Inbix

Ventures  SA,  Luciano  Doll.  (Aplausos.)  Está  aí  o  Luciano  cumprimentando  e

sendo cumprimentado. Parabéns ao nosso Luciano Doll. Opa, chamando alguém

ali para acompanhar? Os filhos? Cadê? Vem para cá, dá tempo. Olha que família

abençoada! Cheguem ali pertinho. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)

Agora, amigos e amigas, é o momento de podermos aplaudir mais uma vez essa

família especial,  Luciano Doll e os meninos de ouro!  “Empreendedor Destaque

2023”. (Aplausos.) Amigos e amigas, professor de estratégia mais premiado do

Brasil por mais de uma década, palestrante, empreendedor, investidor, Diretor-

Presidente do Instituto Salamacha e autor de vários livros. Este homem é uma

lenda da comunicação! Senhoras e senhores, convidamos Luciano Salamacha.

(Aplausos.) E quem vem aqui receber é o nosso Jorge Eduardo Wekerlin,  um

queridíssimo amigo nosso, senhoras e senhores. Esse homem aqui é um dos

sustentácolos da história recente do Governo do Estado do Paraná. Recebe pelo

Luciano Salamacha o Jorge Eduardo Wekerlin e eu peço uma salva de palmas

aos dois,  amigos e amigas,  senhoras e senhores.  (Procedeu-se à entrega da

Menção Honrosa.) Na sequência, convidamos, radialista desde 1995, jornalista

desde  2003,  especialista  em  vendas,  em  oratória  e  em  empreendedorismo,



professor do curso VOE, já formou em 24 anos mais de 30 mil alunos, Marco

Antonio  Kuroviski  Filho.  Vem para  cá,  Marco  Antonio.  (Aplausos.)  E  o  Marco

Antonio Kuroviski Filho já passou por nós aqui, deu uma olhada e vai dar umas

dicas para nós depois. Um dos maiores especialistas em oratória do Brasil, não é,

Cristiano? Está aí!  Mais  de 30 mil  alunos formados,  amigos e amigas,  desse

gigante  da  comunicação.  Peço  mais  uma  vez  uma  salva  de  palmas,  Marco

Antônio  Kurovski  Filho.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  Na

sequência, convidamos a fomentadora da Aemgrab – Associações Empresariais

da Região Sul  de Curitiba e Câmara da Mulher Empreendedora, entre outras,

queridíssima  amiga  Cyda  Villa  Nova.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção

Honrosa.)  Na  sequência,  convidamos  a  empreendedora  com  experiência  em

múltiplos  segmentos,  Vice-Presidente  da  Positivo  Tecnologia,  queridíssima

Marielva  Andrade  Silva  Dias.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)

Convidamos agora, da SMS Cursos, Mário César Machado Júnior e Graciela dos

Santos.  (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.)  Na sequência convidar,

também do Grupo Band, um gigante também, Diretor da Band News e da rádio

Alpha  FM,  Nilson  Pereira  Garcia  Rosa.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção

Honrosa.)  Na  sequência,  amigos  e  amigas,  empresário,  profissional  da  área

jurídica e Presidente da Associação Empresarial de Campo Largo, querido amigo

Pedro Parolin Teixeira e também sua mãe, que foi Vice-Prefeita de Campo Largo,

Valderez Parolin. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos convidar

agora,  pela  Menezes  Advogados,  Dr.  Reginaldo  Menezes.  (Procedeu-se  à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Agora,  âncora  do  reality  show de

empreendedorismo  “Desafio  de  Sucesso”, na  RIC TV Record,  sócio do grupo

Cetefe  RH,  da  Odgers  Berndtson  e  parceiro  da  BR Angels  Invest,  Grupo  de

Investimento Anjo, entre várias outras iniciativas, Ricardo Quarenghi (Procedeu-

se à entrega da Menção Honrosa.)  Na sequência convidamos a empresária e

empreendedora, mentora de negócios em âmbito internacional, líder de grupos de

empreendedorismo  feminino,  a  querida  Roberta  Alvarenga  Freire  Wasem.

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos chamar agora, amigos e



amigas, pela Eagles Solution Consultoria, querido amigo Paulo Venâncio da Silva

Júnior, Diretor da Eagles Solution Consultoria. (Procedeu-se à entrega da Menção

Honrosa.)  Na  sequência  convidamos,  da  Verc  Contabilidade  e  Consultoria

Empresarial, a querida Sirlene Rosa Vicente dos Santos. (Procedeu-se à entrega

da Menção Honrosa.) Na sequência, Presidente da Associação Empresarial de

São  José  dos  Pinhais,  advogada,  Conselheira  Titular  do  Conselho  de

Contribuintes e Recursos Fiscais do Paraná, Presidente da Comissão de Direito

Empresarial  e  Tributário  da  OAB,  CEO da  empresa Gibrim Advogados,  entre

outros, Dr.ª Solange Aparecida Leal Padilha Gibrim. (Procedeu-se à entrega da

Menção  Honrosa.)  Na  sequência,  da  empresa  Serviços  de  Saúde  Suzana

Floriano,  Suzana  Floriano.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção  Honrosa.)  Na

sequência,  da  Cwbull’s  Marketing  Management,  Vitor  Ribeiro.  (Procedeu-se  à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Na  sequência,  pela  Converge  Administração

Condominial e WOG Síndicos, querido Waldir Batista de Oliveira. (Procedeu-se à

entrega  da  Menção  Honrosa.)  Agora  o  nicho  da  saúde,  da  Fono  Clínica  de

Fonoaudiologia, profissionais da fonoaudiologia. (Aplausos.) Está aí o pessoal da

fonoaudiologia para receber os cumprimentos, e sabemos como são importantes

nas nossas vidas, não é, Cristiano, Evaldo, Barbiero, todo pessoal que trabalha

com comunicação, que trabalha com eventos, no nosso caso modestamente, a

importância  de  ter  fonoaudiólogos  como  esses.  E,  olha,  quem  trabalha  em

especial com a voz, pode aplaudir mais uma vez. (Aplausos.) E chamar agora, da

Volper  Solar,  Denis  Frank  Gomes  Dias.  (Procedeu-se  à  entrega  da  Menção

Honrosa.)  Deputado  Alexandre  Amaro,  vamos  fazer  aquela  foto  bem  bonita

agora? Então, vou pedir para todo mundo se levantar agora e se aproximar, por

gentileza.

Deputado, com vossa licença e permissão, vamos concluir para a TV Assembleia.

Senhoras  e  Senhores,  amigos  que  nos  acompanham  a  distância  pela TV

Assembleia, em nome do Deputado Alexandre Amaro,  vamos concluindo esta

importantíssima  Sessão  Solene  de  Homenagem  ao  “Prêmio  Destaque

Empreendedor 2023”. Em nome do Deputado Alexandre Amaro,  agradecemos



pela distinta audiência e a todos que compareceram, honrando e dignificando o

Poder Legislativo Estadual Paraná. Está Sessão está encerrada.

“LEVANTA-SE A SESSÃO.”

(Sessão Solene realizada no Plenário  do Centro Legislativo Presidente Aníbal

Khury, iniciada às 18 horas.)


